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τισ 11 επτεμβρίου 2023 ξεκίνθςε θ νζα 

ςχολικι χρονιά. Σϊρα είμαςτε ςτθν Βϋ τάξθ! 

Φζτοσ ιρκαν ςτθν τάξθ μασ δφο νζοι μακθτζσ, ο 

Ραφαιλ και θ Μαριλζνα. Χαρικαμε πολφ που 

ιρκαν ςτθν τάξθ μασ.  Όλοι τουσ μιλοφςαμε ςτα 

διαλείμματα για να γνωριςτοφμε καλά, παίηαμε 

μαηί τουσ, τουσ βοθκοφςαμε και περνοφςαμε 

όλοι τζλεια! υμφωνιςαμε όλοι τουσ κανόνεσ 

τθσ τάξθσ και κυμθκικαμε πϊσ διαχειριηόμαςτε 

τισ μθ αποδεκτζσ ςυμπεριφορζσ. Είμαςτε θ 

μεγάλθ και αγαπθμζνθ παρζα του Βϋ2 ! 

 

 
 

Χριςτοσ Σηωρτηινάκθσ 
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Σον Οκτϊβριο μάκαμε  ςτθ Μελζτθ 

Περιβάλλοντοσ για τισ τζςςερισ εποχζσ και τουσ 

μινεσ του χρόνου. Επειδι μασ άρεςε πολφ το 

κζμα αποφαςίςαμε να κάνουμε μια ομαδικι 

εργαςία για κάκε εποχι. Κάκε ομάδα είχε  

διαφορετικό κζμα για κάκε εποχι π.χ.  οι μινεσ 

και οι γιορτζσ τουσ, ο καιρόσ και τα ροφχα, τα 

φροφτα και τα λαχανικά, οι γεωργικζσ εργαςίεσ, 

οι ςυνικειεσ των ηϊων. Σα μζλθ των ομάδων 

φζρναμε φωτογραφίεσ, πλθροφορίεσ, 

ςυηθτοφςαμε, επιλζγαμε τισ εικόνεσ που κα 

χρθςιμοποιοφςαμε, γράφαμε τισ λεηάντεσ και 

ετοιμάηαμε τθν αφίςα μασ. Όταν ιμαςταν 

ζτοιμοι παρουςιάηαμε τθν εργαςία μασ ςτα 

άλλα παιδιά. τθν αρχι είχαμε λίγο άγχοσ αλλά 

το νικιςαμε . το τζλοσ περνοφςαμε όλοι τζλεια! 

Εφχομαι να ξανακάνουμε ομαδικζσ εργαςίεσ και 

του χρόνου!!! 

Θάνοσ Σςιφλιτηικλισ 

  

 

 

 

 

 

 
 

Σον Νοζμβριο θ τάξθ μασ πιγε εκπαιδευτικι 

επίςκεψθ ςτθν Παιδικι Δθμοτικι Βιβλιοκικθ 

Χαριλάου. Εκεί είδαμε πολλά βιβλία!! Η 

ςυγγραφζασ Χρθςτίνα Κρθτικοφ μασ 

παρουςίαςε το βιβλίο τθσ «Μια μπλε κουκίδα». 

Αφοφ μασ το διάβαςε κάναμε μια ευχι για τθν 

μπλε κουκίδα και τθ ηωγραφίςαμε. Περάςαμε 

υπζροχα! το τζλοσ θ υπεφκυνθ τθσ βιβλιοκικθσ 

μασ ζδωςε δϊρο πολλά βιβλία για τθ 

βιβλιοκικθ του ςχολείου μασ. Εφχομαι να 

ξαναπάμε ςτθν Παιδικι Βιβλιοκικθ και να 

διαβάςουμε πολλά βιβλία!  

    

   Ανδρονίκθ Σςαλκιτηι 
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Μια βροχερι  μζρα του φκινοπϊρου ιρκε ςτο 

ςχολείο μασ θ  μουςικι ομάδα « Σο Μελωμφκι ». Μασ 

παρουςίαςε ςτθν αίκουςα εκδθλϊςεων τθ μουςικι 

παράςταςθ «Ιςτορίεσ για ςποράκια». Σθν 

παρακολουκιςαμε με ενδιαφζρον! υηθτιςαμε, 

τραγουδιςαμε , παίξαμε μουςικι με παλιά όργανα 

και χορζψαμε  με πολλι χαρά ! 

 Ραφαιλ   Δουρακίδθσ 

 

 

 
 

 

Λίγο πριν τα Χριςτοφγεννα θ τάξθ μασ 

παρουςίαςε ςτθν αίκουςα εκδθλϊςεων του 

ςχολείου τθ χριςτουγεννιάτικθ παράςταςθ «Σα 

αλθκινά δϊρα του Αθ Βαςίλθ». Ετοιμάςαμε τθ 

γιορτι με τθ βοικεια τθσ κυρίασ ωτθρίασ που 

είναι θ κεατρολόγοσ μασ και τθσ κυρίασ Γιοφλθσ 

που είναι θ μουςικόσ μασ. Περάςαμε τζλεια!! 

Χαρικαμε πολφ γιατί ιρκαν οι γονείσ και οι 

ςυγγενείσ μασ και μασ χειροκρότθςαν. Μακάρι 

του χρόνου να ξανακάνουμε χριςτουγεννιάτικθ 

γιορτι! 

Παφλοσ Λάηοσ 

 

 

 
 

 

 

Σον Φεβρουάριο μαηί με το Βϋ1 πιγαμε ςτο 

ECO ZOO ςτο ΝΟΗΙ . τθν αρχι είδαμε  ηϊα 

που ζχουν εξαφανιςτεί, όπωσ μαμοφκ, 

δεινόςαυρουσ και καλάςςιουσ δεινοςαφρουσ. 

Μετά είδαμε πολλά ηϊα τθσ Ελλάδασ  όλων των 

θπείρων. Σα ηϊα αυτά ιταν ρομποτικά! 

Κουνιόταν κι ζβγαηαν αλθκινοφσ ιχουσ. 
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 Ζπειτα μπικαμε ςε ζνα αλθκινό κλουβί για να 

καταλάβουμε πϊσ νιϊκουν τα φυλακιςμζνα 

ηϊα. το τζλοσ παίξαμε όλοι μαηί παιχνίδια 

γνϊςεων και πιραμε  δϊρο αυτοκόλλθτα με 

δεινόςαυρουσ. Όταν φφγαμε από το  ECO ZOO 

πιγαμε για παιχνίδι ςτο  περιβαλλοντικό πάρκο τθσ 

Θζρμθσ. Σθν επόμενθ μζρα ςτο ςχολείο 

περιγράψαμε το ηϊο που μασ ζκανε περιςςότερθ 

εντφπωςθ, το διαβάςαμε ςτουσ ςυμμακθτζσ μασ  

και φτιάξαμε ομαδικά αφίςεσ για τα ηϊα. 

Βαςίλθσ Σρουπάκθσ 

 

 

ΑΠΟΚΡΙΑΣΙΚΟ ΧΟΡΟ 

 

Μια μζρα θ τάξθ μασ ετοίμαςε προςκλιςεισ για 

τον Αποκριάτικο χορό του ςχολείου ςτο 

Φιλίππειον. κεφτικαμε το κείμενο, τισ εικονο-

γραφιςαμε και τισ κρεμάςαμε ςτα κάγκελα του 

ςχολείου. Οι γονείσ μασ ξετρελάκθκαν όταν τισ 

είδαν!!!Σθν θμζρα του χοροφ, ντυκικαμε με 

αποκριάτικεσ ςτολζσ , χορζψαμε, τραγουδιςαμε 

και περάςαμε τζλεια! 

 

ΣΙΚΝΟΠΕΜΠΣΗ 

 

 

Σθν Σςικνοπζμπτθ πιγαμε ςτο ςχολείο ντυμζνοι 

καρναβάλια. Κάναμε λίγο μάκθμα και μετά 

παίξαμε παιχνίδια μζςα ςτθν τάξθ και ςτθν αυλι 

του ςχολείου. Από τα θχεία ακουγόταν δυνατά 

μουςικι. Εμείσ χορεφαμε και  ο φλλογοσ 

Γονζων ζψθνε ςουβλάκια. Μετά μασ μοίραςαν 

ςουβλάκια και χυμοφσ, φάγαμε , ιπιαμε και 

γλεντιςαμε όλοι μαηί! Εκείνθ τθν θμζρα 

περάςαμε τζλεια! Εφχομαι να ξαναγίνει και του 

χρόνου! 

Ιωάννα Σςολακίδου 
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Μετά τισ προςκλιςεισ μάκαμε να φτιάχνουμε 

αφίςεσ! Φτιάξαμε αφίςεσ για κεατρικζσ 

παραςτάςεισ, για χορευτικζσ εκδθλϊςεισ και για 

τςίρκο. το τζλοσ ςτολίςαμε τθν τάξθ με τισ 

αφίςεσ μασ. 

Ακθνά άηο 

 

 

 

 

Μια μζρα ςτθ γλϊςςα μάκαμε για τα μουςεία 

και αποφαςίςαμε να δοφμε ζνα από κοντά. 

Πιγαμε ςτο Λαογραφικό Μουςείο 

Θεςςαλονίκθσ. Εκεί είδαμε παλιά αντικείμενα, 

εργαλεία, ζπιπλα, ροφχα κοςμιματα και άλλα 

πολλά. Μάκαμε για τον αργαλειό και μάκαμε να 

υφαίνουμε κι εμείσ! Ακοφςαμε πολλά 

παραμφκια και παίξαμε παιχνίδι κρυμμζνου 

κθςαυροφ με παραδοςιακζσ ςτολζσ! Μετά 

φάγαμε το πρωινό μασ ςτθν αυλι του κιπου και 

μασ ζδωςαν δϊρο καταςκευζσ. Όταν γυρίςαμε 

ςτο ςχολείο, ςυναρμολογιςαμε τισ καταςκευζσ 

μασ και ςτολίςαμε τισ κοφκλεσ με τισ 

παραδοςιακζσ ςτολζσ τθν τάξθ μασ. 

Βαςίλθσ ερβανίδθσ 

 

 

 

Σον Μάρτιο κάναμε μια Λαογραφικι ζκκεςθ 

ςτθν τάξθ μασ. Για δφο εβδομάδεσ όλα τα παιδιά 

φζρναμε ςτθν τάξθ μασ παλιά αντικείμενα και τα 

παρουςιάηαμε ςτουσ ςυμμακθτζσ μασ. Όταν 

ςυγκεντρϊςαμε αρκετά αντικείμενα, 

ετοιμάςαμε λεηάντεσ, οργανϊςαμε μια 

λαογραφικι ζκκεςθ και καλζςαμε τουσ γονείσ 

μασ για να τθν παρουςιάςουμε. Η ζκκεςι μασ 

είχε πολλά εκκζματα: διακοςμθτικά και υφαντά 

από πλοφςια και αγροτικά ςπίτια, από 

παραδοςιακά καφενεία, ςκεφθ μαγειρικισ, είδθ 

ραπτικισ, παραδοςιακζσ φορεςιζσ, γεωργικά 

εργαλεία, παιδικά παιχνίδια κ.α. Όλοι  

περάςαμε τζλεια ςτθν παρουςίαςθ και οι γονείσ 

μασ χάρθκαν πολφ! Εφχομαι να δθμιουργιςουμε 

ςτθν τάξθ μασ κι άλλα τζτοια μικρά μουςεία! 

Γιώργοσ ιδθρόπουλοσ 
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Σον Μάρτιο αςχολθκικαμε ςτο μάκθμα τθσ 

γλϊςςασ με τα λογοτεχνικά βιβλία. 

Παρουςιάςαμε τα αγαπθμζνα μασ  παιδικά 

βιβλία, γράψαμε βιβλιοπαρουςιάςεισ και μασ 

ιρκε μια ιδζα!!! 

Επειδι αγαπάμε πολφ τα βιβλία αποφαςίςαμε 

να κάνουμε μια μικρι βιβλιοκικθ μζςα ςτθν 

τάξθ μασ για να μποροφμε να δανειηόμαςτε! Ο 

κάκε μακθτισ κα ζφερνε κάποιο αγαπθμζνο του 

βιβλίο και κα παίρναμε και βιβλία από τθ 

βιβλιοκικθ του ςχολείου. Επίςθσ  το κάκε παιδί 

κα ζφτιαχνε το δικό του κουτί βιβλιοκθςαυροφ 

ςαν ζνα δϊρο! Θα ζπαιρνε ζνα κουτί, κα το 

διακοςμοφςε όπωσ ικελε και μζςα εκεί κα 

μάηευε τον κθςαυρό που ζβριςκε ςε κάκε 

βιβλίο. Εγϊ πζραςα πολφ ωραία όταν ηωγράφιηα 

το κουτί μου! 

Κάκε βδομάδα παρουςιάηαμε τα βιβλία που 

διαβάςαμε και τουσ κθςαυροφσ που βρικαμε 

μζςα ςϋαυτά. Ζτςι μαηζψαμε πολλοφσ βιβιο-

κθςαυροφσ! 

Η ευχι μου είναι να το κάνουμε και ςτθν άλλθ 

τάξθ! 

 

Κωνςταντίνοσ Ψαρράσ 

 

          

 

 

  

         
 

 

Μια μζρα αποφαςίςαμε μαηί με τθ δαςκάλα μασ 

να παίηουμε ζνα παιχνίδι «Σα θςυχάκια» για να 

βελτιϊςουμε τθ ςυμπεριφορά μασ. Όταν μασ το 

είπε θ κυρία χαρικαμε πολφ! Σα θςυχάκια είναι  

χαροφμενεσ, χρωματιςτζσ φατςοφλεσ που 

κερδίηει θ κάκε ομάδα όταν ακολουκεί τουσ 

κανόνεσ τθσ τάξθσ. Όποια ομάδα μαηζψει τα 

περιςςότερα θςυχάκια ςτο τζλοσ τθσ 

εβδομάδασ, κερδίηει μικρά δωράκια από τθ 

δαςκάλα. Φτιάξαμε χρωματιςτά φακελάκια για 

να μαηεφουμε μζςα τα θςυχάκια, γράψαμε το 

όνομα κάκε ομάδασ  και τουσ υπεφκυνουσ και 

ξεκινιςαμε… Εφχομαι να γίνουμε όλοι 

εξαιρετικοί και να παίρνουμε πολλά θςυχάκια!!! 

 

Άννα Χαντηάκθ 
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Σθν Παγκόςμια θμζρα Παιδικοφ Λογοτεχνικοφ 

Βιβλίου ιρκε ςτο ςχολείο μασ θ ςυγγραφζασ κα 

Παπίκα τεφανία και μασ παρουςίαςε το νζο τθσ 

βιβλίο «Μια αλλαγι για τθ Βίλμα». Πιγαμε ςτθν 

αίκουςα εκδθλϊςεων, διαβάςαμε τθν ιςτορία  

και ςυηθτιςαμε. Μασ άρεςε πολφ θ 

εικονογράφθςθ του βιβλίου και το τζλοσ τθσ 

ιςτορίασ. Όλθ θ παρουςίαςθ ιταν πολφ ωραία 

και ςτο τζλοσ θ ςυγγραφζασ μασ ζδωςε για 

δωράκια ςελιδοδείκτεσ!  Όταν γυρίςαμε ςτθν 

τάξθ μασ ηωγραφίςαμε τθ Βίλμα να κρατάει ζνα 

μπαλόνι και γράψαμε μζςα ςϋαυτό μια λζξθ- 

μινυμα του βιβλίου. Όλα τα παιδιά περάςαμε 

τζλεια!!! Εφχομαι το βιβλίο τθσ Βίλμασ να ζχει 

πολλζσ πωλιςεισ!! 

 

Άννα Σςιτςιρίκου 

 

 

 
 

 

 
 

Μια μζρα πιγαμε μια εκδρομι ςτθν 

Αμερικάνικθ Γεωργικι χολι και μάκαμε για τα 

ηϊα τθσ φάρμασ και τα φυτά. Είδαμε από πολφ 

κοντά  κότεσ και κόκορεσ και μάκαμε για τθν 

ανάπτυξθ των αυγϊν. Επίςθσ είδαμε 

μοςχαράκια και αγελάδεσ και μάκαμε πϊσ 

μαηεφουν το γάλα για να το ςτείλουν ςτο 

εργοςτάςιο, να το ςυςκευάςουν και να παρα-

ςκευάςουν  το γιαοφρτι  και άλλα 

γαλακτοκομικά προϊόντα.  

Μετά είδαμε ελαιϊνεσ, αμπελϊνεσ ,κθπευτικά 

και  αρωματικά φυτά  και πολλά  λουλοφδια. 

Μάκαμε να φυτεφουμε κι εμείσ λουλοφδια και 

φεφγοντασ πιραμε δϊρο ζνα λουλοφδι για το 

ςπίτι μασ . 

 το τζλοσ παίξαμε ςε ζνα μικρό δαςάκι  και 

γυρίςαμε ςτο ςχολείο. 

 

Μιχαιλ Παμπουρίδθσ 
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Μετά τθν επίςκεψθ ςτθ Γεωργικι χολι 

αποφαςίςαμε να φτιάξουμε ζναν κιπο ςτο 

ςχολείο. Μάκαμε για τα επαγγζλματα του 

γεωργοφ, του γεωπόνου, του κθπουροφ και 

αποφαςίςαμε να γίνουμε « ςχολικοί κθπουροί ». 

Πιρε το κάκε παιδί ζνα λουλοφδι που του άρεςε 

και το παρουςίαςε ςτθν τάξθ. Μετά τα 

φυτζψαμε ςτισ γλάςτρεσ του ςχολείου, τα 

ποτίηαμε και τα φροντίηαμε όλοι μαηί. Φτιάξαμε 

αφίςεσ για τα φυτά και ςτολίςαμε τον κιπο μασ. 

 

Μάνοσ Παπαδόπουλοσ 

 

 

 

 

 

Μια μζρα πριν κλείςουν τα ςχολεία για τισ 

παςχαλινζσ διακοπζσ παρακολουκιςαμε ςτο 

ςχολείο μασ τθ  κεατρικι παράςταςθ τθσ 

ομάδασ  του Μικροφ Βορρά «Ο Εγωιςτισ 

γίγαντασ». Η παράςταςθ μασ άρεςε πολφ και 

περάςαμε τζλεια! Από αυτι τθν παράςταςθ 

μάκαμε ότι δεν πρζπει να κρατάμε όλα τα 

πράγματα μόνο για τον εαυτό μασ αλλά να τα 

μοιραηόμαςτε.Σότε γινόμαςτε όλοι χαροφμενοι… 

 

Μαριλζνα Λαμπιδώνθ  

 

 

 

 
 

Σθν τελευταία μζρα  πριν το Πάςχα παίξαμε 

κυνιγι παςχαλινϊν αυγϊν! Η κυρία είχε 

ετοιμάςει ζνα φυλλάδιο με ερωτιςεισ για το 

Πάςχα, τα ζκιμα , τα πάκθ, τθ ταφρωςθ , τθν 

Ανάςταςθ του Χριςτοφ και πολλά χρωματιςτά 

αυγά. Χωριςτικαμε ςε τζςςερισ ομάδεσ(κόκκινθ, 

πράςινθ, μπλε, κίτρινθ). Όποια ομάδα τελείωνε 

όλεσ τισ ερωτιςεισ  κατζβαινε κάτω ςτθν αυλι 

και ζψαχνε να βρει τα  αυγά που είχαν το χρϊμα 

τθσ ομάδασ. Όταν τα βρίςκαμε θ κυρία μασ ζδινε 

μπαλόνια, μπιςκότα και ςοκολάτεσ. Περάςαμε 
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πάρα πολφ ωραία όλοι μαηί! Είχαμε όμορφα 

χαμόγελα! Εφχομαι να μθν τελειϊςει το ςχολείο 

επειδι μακαίνουμε όλοι μαηί και παίηουμε! Θα 

μου λείψει το ςχολείο! 

                 Μελίνα Νταϊλάνι  

 

 

 
 

 
 

Μια ωραία μζρα πιγαμε όλο το ςχολείο 

εκδρομι ςτο πάρκο τθσ Νζασ Ελβετίασ με τα 

πόδια. Εκεί παίξαμε, τρζξαμε και 

ςκαρφαλϊςαμε. Φάγαμε γλυκά, ιπιαμε χυμοφσ 

και όταν χορτάςαμε ξαναπαίξαμε. Όταν 

κουραςτικαμε, μαηζψαμε τα ςκουπίδια, κάναμε 

γραμμζσ και ξεκινιςαμε για το ςχολειό. Όταν 

γυρίςαμε ςτο ςχολείο μασ  περίμεναν οι γονείσ 

μασ και μασ πιγαν ςπίτι. 

 

Άγγελοσ Νταϊλάνι 

 

 

 

 

Μια μζρα ςυηθτοφςαμε ςτθν τάξθ μασ  για τουσ 

όμορφουσ τόπουσ τθσ χϊρασ μασ και κζλαμε να 

τουσ δοφμε από κοντά. Αποφαςίςαμε να 

κάνουμε μια εργαςία για να γνωρίςουμε τα 

όμορφα μζρθ τθσ Ελλάδασ μασ. Όλα τα παιδιά 

ζφεραν διάφορεσ φωτογραφίεσ από διάφορα 

μζρθ τθσ Ελλάδασ. Πιραμε ζνα μεγάλο γαλάηιο 

χαρτόνι και κολλοφςαμε τισ φωτογραφίεσ που 

μασ άρεηαν, γράφαμε λεηάντεσ για το μζροσ που 

δείχνει και το βρίςκαμε ςτον χάρτθ. Η κάκε 

ομάδα ζφτιαξε τθ δικι τθσ αφίςα για τθν 

Ελλάδα. Η κάκε ομάδα παρουςίαςε τθν αφίςα 

τθσ , διάβαηε τα μζρθ που επζλεξε και τα ζδειχνε 

ςε όλθ τθν τάξθ. θκωκικαμε όλοι ! Περάςαμε 

τζλεια και ευχθκικαμε να το ξανακάνουμε!! 

 

Ελζνθ Μπογιατηι 
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Σον Μάιο πιγαμε θμεριςια εκδρομι ςτο 

Λευκοχϊρι, όλο το ςχολείο μαηί με τουσ 

δαςκάλουσ και τουσ γονείσ μασ. Σο πρωί 

περιμζναμε τα λεωφορεία αλλά άργθςαν πολφ! 

Όταν φτάςαμε μασ ζδωςαν κάτι χαρτάκια για τισ 

δραςτθριότθτεσ που μποροφςαμε να κάνουμε.  

Άλλοι ζπαιηαν με μπάλεσ, άλλοι ανζβθκαν ςε 

άλογα και ζκαναν ιππαςία και άλλοι ζκαναν 

κανό. Επίςθσ υπιρχαν άλογα, πάπιεσ και άλλα 

ηϊα που μποροφςεσ να τα δεισ και να τα 

χαϊδζψεισ. Σα μικρά παιδιά ζπαιηαν ςτθν 

παιδικι χαρά, ζτρωγαν παγωτά και γρανίτεσ  και 

οι μεγάλοι κακόταν ςτα τραπζηια. τισ 4.00 

μπικαμε πάλι ςτα λεωφορεία και γυρίςαμε ςτα 

ςπίτια μασ. Εφχομαι να ξαναπάμε και να 

περάςουμε πάλι τζλεια!!! 

 

Γεράςιμοσ Σράκασ 

 

 
 

 

 

 

Μια μζρα θ κυρία μασ ενθμζρωςε ότι γίνεται 

ζνασ διαγωνιςμόσ για τθν προςταςία του 

περιβάλλοντοσ που λζγεται «Ζχεισ τθ φφςθ ςτο 

χζρι ςου!» κι αν κζλουμε μποροφμε να λάβουμε 

μζροσ. Εμείσ αποφαςίςαμε ότι κζλουμε να 

ςυμμετζχουμε. Πιραμε όλοι από ζνα λευκό 

χαρτί, και ςχθματίςαμε το χζρι μασ. Σο 

ηωγραφίςαμε, το κόψαμε, το κολλιςαμε ςε μια 

μεγάλθ αφίςα και γράψαμε το ςφνκθμα «Η 

φφςθ είναι ςτο χζρι μασ»!  Μασ βοικθςε και θ 

κυρία Μαρία, θ δαςκάλα των εικαςτικϊν. 

τείλαμε φωτογραφία τθν αφίςα μασ ςτον 

διαγωνιςμό και κερδίςαμε όλοι λουλουδάκια 

για να τα φυτζψουμε ςτο μπαλκόνι μασ. 

Εφχομαι να πάρουμε μζροσ και του χρόνου ςτον 

ίδιο διαγωνιςμό και να κάνουμε κι άλλα 

πράγματα για να προςτατζψουμε το 

περιβάλλον!  

Ζλενα ταματίου 
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τισ 6 Ιουνίου κάναμε μια καλοκαιρινι γιορτι 

για τθ λιξθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ με κζμα τα 

επαγγζλματα. Σο κάκε παιδί διάλεξε τι 

επάγγελμα κα κάνει όταν κα μεγαλϊςει και 

ξεκίνθςε να γράφει. Φτιάξαμε μόνοι μασ τα 

ποιιματά μασ! Μασ βοικθςε λίγο θ κυρία ςτθν 

ομοιοκαταλθξία, τα ζγραψε ςτον υπολογιςτι και 

μασ τα εκτφπωςε. Σθν θμζρα τθσ γιορτισ 

τραγουδιςαμε  και τζςςερα τραγοφδια που 

μάκαμε με τθν κυρία Γιοφλθ, τθ μουςικό μασ : Σι 

να είναι τα βιβλία, Ο μάγειρασ, ο κθπουρόσ, ο 

παγωτατηισ. Πιραμε και βραβεία για τθ 

ςυμπεριφορά μασ και τθν πρόοδό μασ! 

Παρουςιάςαμε τθ γιορτι μασ ςτθν αίκουςα 

εκδθλϊςεων του ςχολείου και όλοι περάςαμε 

τζλεια!  

 

Απόςτολοσ ιάκοσ 

 

 

Σθν Σετάρτθ 12 Ιουνίου, 2 μζρεσ πριν 

χωριςτοφμε για το καλοκαίρι, αντί να κάνουμε 

μάκθμα ςτθν τάξθ αποφαςίςαμε να κάνουμε 

κάτι διαφορετικό και πολφ διαςκεδαςτικό… 

Θζλαμε να αποχαιρετιςτοφμε με τρόπο 

απολαυςτικό! Ετοιμάςαμε με τθ βοικεια των 

γονιϊν μασ πολλά υγιεινά φαγθτά για πρωινό 

και τα φζραμε για να τα μοιραςτοφμε με τουσ 

φίλουσ μασ ςτθν τάξθ. Σα παρουςιάςαμε ςτουσ 

ςυμμακθτζσ μασ και γευματίςαμε όλοι μαηί! Και 

τι δεν είχαμε: γάλα, δθμθτριακά, γιαοφρτι, 

αυγουλάκια, μζλι, τυράκι, ψωμάκι, φρυγανιζσ 

φυςτικοβοφτυρο, ταχίνι, ςπιτικζσ μαρμελάδεσ, 

κουλουράκια, μπιςκοτάκια, τυρόπιτα και 

τυροπιτάκια, ςπανακόπιτα και φυςικό 

φρεςκοςτυμμζνο χυμό πορτοκάλι!! Φυςικά 

χρθςιμοποιιςαμε επαναχρθςιμοποιοφμενα 

πλαςτικά ποτιρια και πιάτα γιατί δεν ξεχνάμε να 

προςτατεφουμε το περιβάλλον!                       

Όταν τελειϊςαμε το πρωινό μασ ιρκε θ ϊρα για 

το καλφτερο!! Παίξαμε πολλά επιτραπζηια 

παιχνίδια όλοι μαηί : τηζνγκα, ντόμινο, 

υπερατοφ, παιχνίδια με τισ χϊρεσ και τισ 

ςθμαίεσ, φαταοφλα και άλλα πολλά! Όταν 

χτφπθςε το κουδοφνι βγικαμε διάλειμμα. 

Περάςαμε τζλεια!      

Λζανδροσ Σηάκα
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